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少子高齢化の進展

※各年の３月末の住民基本台帳人口から

４．９％の差
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１３．３％の差



進学や就職を機に
大分市から流出

大分市の高校生の

大学等への進学

県内 ３６．８％

県外 ６３．２％

県内大学卒業後

の就職先

県内 ３０．４％

県外 ６９．６％

※大分県の統計資料（令和２年度大分県新規学卒者実態調査 統計表から引用）

2



大分市外への若者の流出

※総務省「国勢調査」、厚生労働省「都道府県別生命表」に基づきまち・ひと・しごと創生本部作成
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約７７，１００人

１０年で、８，９００人の減少

大分市の若者（15歳～29歳）の人口動態

※各年の３月末の住民基本台帳人口から
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若者の投票率の低さ
大分市議会議員選挙の投票率（令和３年２月）

全 体 ４６．１８％

１８歳 ４６．３５％

１９歳 ３０．１７％

20代 ２６．３９％
※20代は、選定投票所10か所のみの集計結果
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若者は将来に希望を持っている？（全国）

※内閣府による子供・若者の意識に関する調査（令和元年度）から
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25～29歳

20～24歳

15～19歳

13～14歳

希望がある どちらかといえば希望がある どちらかといえば希望がない 希望がない
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将来の夢や希望を持っている？（大分市）

62.2%

58.8%
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22.4%

25.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

高校生

中学生

はい いいえ どちらともいえない

※大分市による「結婚や子育てに関するアンケート」結果（令和元年度）から
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国の政策に民意は反映されている？

83.4 82.7 

73.2 

73.0 
73.6 

70.2 
68.3 

69.9 

64.6 
62.9

84.3 

87.3 

78.9 

74.7 
76.8 

75.2 

71.4 
73.7 

71.4 

75

45.0

50.0

55.0

60.0

65.0

70.0

75.0

80.0

85.0

90.0

平成23年 平成24年 平成25年 平成26年 平成27年 平成28年 平成29年 平成30年 平成31年 令和2年

「民意が反映されていない」と回答した割合

20～29歳 30～39歳 60～69歳 70歳以上

※内閣府による社会意識に関する世論調査から
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どうやって民意を反映させる？
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※内閣府による社会意識に関する世論調査の平成30年から令和2年の平均値

14.7%
13.5%

16.8%

19.6%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

20代 30代 60代 70歳以上

国民が選挙のときに自覚して投票する

17.0%

19.1%

10.4%

6.4%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

20代 30代 60代 70歳以上

国民が参加できる場をひろげる


